



聊城中学新生军训开始

假期太懒散,刚训练就“犯晕”

本报聊城9月4日讯(记者 陈洋洋 实习生 李军 靖心岩) 站军姿、齐步走、正步走……4日,聊城市多所中学的新生开始军训,大多数军训将持续5-7天。

4日,记者走访聊城市多所高中初中发现,不少学校已经开始军训。“军训是新生入学第一课,很多学生将在这个过程中熟悉初高中生活。”聊城三中一名高一班主任表示,很多新入学的学生无法尽快融入新环境,接受新事物,军训正好调整学生暑假

放松的心态和不合理的学习作息习惯,让学生及时融入新的学校环境中来。

“累死了,今天才第一天,还有5天呐!”4日中午,几名初中生穿着迷彩服放学回家,他们说第一天主要的训练站军姿,很多学生受不了,有的还晕了过去。“现在学生体质弱,就多训练训练。”一名学生家长说,孩子平时在家不肯锻炼,学校有这个安排很好,可以让孩子好好锻炼一下。

记者了解到,暑假期间,大多数

学生都在家里“闭关”,每天晚睡晚起,不吃早餐,还有的长时间上网玩游戏,这些不良习惯都不利于孩子的成长发育。开学后,不少学生通过军训改掉不少不良习惯。

根据国家相关规定,高中学生军训“统一纳入社会实践课程进行”,时间为1-2周。据了解,聊城市高中的军训时间一般为期5-7天,开学后,不少学校军训陆续开始,很多学校将军训作为“治疗”开学综合征的方法。

相关新闻>>

东阿县花120万为教师体检

本报聊城9月4日讯(记者 陈洋洋 通讯员 李磊) 教师节将来临,东阿县给老师们送了一份厚礼,花120万元为老师体检,还为老师们建立健康档案,进行健康指导。

近年来,东阿县教育局调查发现,教师们承担着日益繁重的工作任务,为确保教师身体健康,该县教育局组织开展了为全县3000名

教师免费健康体检活动。此次体检项目主要包括X光胸透、肠胃、乙肝两对半、脑电图、心电图等13大项36小项,每人预计支出400余元,共计投入需120余万元。

为方便教师,体检结束后,医疗部门还将为体检教师建立健康档案,并对教师提供有针对性的健康指导。

教师资格证测评8日开考

本报聊城9月4日讯(记者 陈洋洋 通讯员 孙立霞) 4日,教育教学能力测评报名开始,其中现场报名时间为9月4日-5日,考试时间为8日-9日。

根据要求,报名需携带教育学、教育心理学两科合格证和本人身份证、毕业证原件、户口本到相应认定机构报名,照片现场采集。测评时间为9月8日-9日,9月11日教育局网站公布测评成绩。

教育教学能力测评内容主要为:教育教学能力,内容包括分析教材、确立目标、设计教学方

案、选择教学方法过程设计;教学基本素养,包括口语表达、仪表举止、板书设计、心理素质等;幼儿园教师资格测评加试专业技能(一必考、一自选),包括幼儿故事讲述、钢笔字、粉笔字、绘画、边弹边唱、舞蹈、手工制作、多媒体课件制作、教学设计模拟教学及说课、体操与口令等。

测评方法为说课和面试。说课为根据指定的教学内容,在规定的时间内,独立设计出教学方案,面试为问答形式,满分100分,60分及格。

开学季电脑销量平平

本报聊城9月4日讯(见习记者 张超) 近期各大高校陆续开学,记者走访发现,逐渐成为学生必备品的电脑今夏销售并不理想,呈现逐年降低的趋势。

4日上午,记者来到位于闸口附近的某电子科技市场,商场内遍布各品牌的代理商,各种机型琳琅满目。而前来购买电脑的顾客寥寥无几,场面显得格外冷清。某电脑品牌代理商告诉记者,近半个月是销售旺季,几乎

是以学生购买为主,但没有出现格外火爆的购买景象,尽管商家都绞尽脑汁地吸引顾客,但利润并没有显著增长,与往年持平已经是很不错了。

作为新的购买渠道,网购分流了相当一部分顾客,让这些实体商家叫苦不迭。商家反映,学生来买电脑的时候,都会拿网上的价格作比较,网购热潮引发的巨额让利让这些实体商家很是无奈,往日的火爆热销场面变得冷清不少。



开学后,学生们在忙着搬新书。本报记者 李军 摄

全市千余所学校开展大检查

不达标学校将遭通报批评

本报聊城9月4日讯(记者 陈洋洋) 4日,记者从聊城市教育局了解到,秋季开学后,市教育局将对全市千余所中小学和幼儿园进行大检查,不达标者将通报批评。

据了解,开学后市教育局将对高中、义务教育阶段学校、幼儿园进行随机抽查,不提前通知,直接进入学校检查,重点检查校园环境及课

程开设情况,对环境脏、乱、差及课程表不合格的进行现场拍照,将在全市教育工作会议时播放,通报批评。

目前,聊城市各县(市)区学校幼儿园正在准备开学各项工作,准备迎接检查。其中,茌平县定于8月24日至9月14日进行全面检查。检查内容包括:校舍及教育教学设施安全隐

患排查和整改情况、学校周边环境治理及安全隐患排查整改情况、学校安全管理信息网培训使用情况等。该县安全隐患整改工作要实施“一把手”负责制,要对各类安全隐患整改进行全程督导,对自身不能整改的,要及时报当地政府和教育部门,并采取有效的防范措施,防止发生安全事故。

寻找老酒

2012山东首届寻找民间老酒活动

【聊城站】时间:9月8日上午9:00-12:00

主办:山东省白酒协会 齐鲁晚报 承办:山东省白酒品牌推进委员会

特别鸣谢:山东景阳冈酒业公司

地址:景阳冈聊城办事处(东昌府区东昌西路,东昌宾馆东临)

报名热线:0531-85196215 0635-8259999

